

# 山西省医学会

## 致湖北省医学会的一封信

湖北省医学会：

鄂晋携手晴川历历，杏林共荣芳草萋萋。湖北省医学会、山西省医学会与中华医学会一脉相传，睦为一家。值此举国抗“疫”、同创盛泰之际，山西省医学会卫小春会长携全体成员向贵会表示真诚的问候与良好的祝愿！

新冠肺炎疫情发生以来，山西省医学会充分发挥专家资源优势，及时建立“山西省医学会专家线上义诊咨询服务”平台，通过互联网为民众提供在线免费义诊咨询服务。自平台开通以来，共有68个专业委员会2300余名专家进入平台参与义诊，截至3月4日24时平台累计义诊36000多人次，义诊满意率达90%以上，反响强烈，广受盛赞。对此，中共山西省委、中华医学会、山西省卫健委、省科协对学会组织的义诊咨询服务给予了高度关注和充分肯定。

当前，湖北疫情形势仍备受关注，防控形势依然严峻。一直以来，鄂晋两省人民友好交往，医务紧密合作，尤其是去年以来两省医学领域合作之务实高效，更是史无前例。山西省委书记、省人大常委会主任楼阳生对湖北疫情十分牵挂，多次对我省支援湖北抗击疫情作出重要指示。山西省人大常委会副主任、山西省医学会会长卫小春对我省医学会提出进一步要求：“发挥医学会专家资源优势，利用‘线上服务’等一切可利用的形式，积极支援湖北抗击新冠肺炎疫情！”

结合山西省支援湖北抗击疫情前方指挥部反馈的实际情况，我会迅速做出决定：一是把“山西省医学会专家线上义诊咨询服务”平台延伸至山西对口支援的湖北仙桃、潜江、天门三市，为三市民众提供免费义诊咨询服务；二是迅速组织9个专业委员会110名常委以上权威专家建立了“山西省医学会专家线上会诊咨询服务”平台，为山西支援湖北一线的医护人员提供便捷高效的会诊咨询服务。目前，这两个服务平台均已正式投入运营，为湖北三市的一线医护人员和广大公众提供咨询帮助。

我们坚信，在以习近平总书记为核心的党中央的坚强领导下，在全国人民的共同支持下，在全体医护人员的共同努力下，一定能够取得抗“疫”之战的最后胜利！

祝：晋鄂两会加强合作，互通有无，共筑康泰，友谊长存！

山西省医学会  
2020年3月6日